Spoctéte smérodatnou odchylku a rozptyl. Kterd z téchto mér variability je vyjadiend ve
stejnych jednotkach jako mérena velicina?

11 mg, 25 mg, 38 mg, 7 mg, 17 mg, 6 mg, 19 mg

Uvedte matematicky zapis: ndhodna veli¢ina X ma standardizované normalni rozlozeni. Co
znamenaji parametry v tomto zapisu?

Jak se nazyva skupina test(, které kladou predpoklady na rozloZeni vstupnich dat?

Ktery experiment lze povaZovat za pdrovy design?
- Meéreni frekvence srde¢niho tepu v klidu a po fyzické aktivité
- Stanoveni hmotnosti pfed a po redukéni dieté

Jaky test pouzZivdme pro ovéreni shody rozptyll? Jak zni nulova hypotéza?

Stanovte ocekdvané Cetnosti k pozorovanym cetnostem v tabulce:

Vyskyt infarktu myokardu

Ano Ne

Lécba 8 14

Bez IéCby 10 12




7. Na jakém principu funguje X? test?

8. Formulujte nulovou a alternativni hypotézu pro srovnani poétu zkonzumovanych kalorii
dospélych muz(i provadéjicich sedavé zaméstnani oproti muzim pracujicim fyzicky

9. Jako mira polohy je pro data na obrazku vhodnéjsi primér nebo median?
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Pacienti s endogenni depresi: D =0,3369; p <0,1500; Lilliefors-p < 0,01;
SW-W =0,6828; p = 0,0006

10. Stanovte primérnou zavaznost spankovych obtizi pro nasledujici méreni u 20 pacienti:
0,1,1,2,5,0,2,3,5,4,0,0,2,4,5,1,2,1,4,2
O=bez obtizi, 1=velmi mirné obtize, 2=mirné obtize, 3=stfedné zdvazné obtize, 4=zdvainé
obtize, 5=velmi zavazné



11. Jaky test byste poufZili pro srovnani zavaznosti onemocnéni mérené Cisly 1,2,3,4,5 mezi
dvéma skupinami pacientl?

12. Stanovte 95% interval spolehlivosti pro pramérny systolicky krevni tlak a interpretujte
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Namérené hodnoty: 145, 180, 165, 140, 135, 190, 140, 145, 160, 170, 140 mmHg

13. Stanovte median poctu bodl dosazenych pfi pisemce:
25,18, 40, 15, 27, 44, 38, 32, 21, 45

14. Stanovte vazeny primér bolestivosti na VAS

Kategorie

0-9

10-19

20-29

30-39

40-49

50-59

60-69

70-79

80-89

90-99

Cetnost

11

13

20

18

20

25

31

35

16

17




15. Jaky graf je vhodny pro posouzeni pfiblizného rozlozeni dat?

16. Co je to p-hodnota?

17. Jaké znate diskrétni rozlozeni pravdépodobnosti?

18. Pfi provadéni oboustranného Mann-Whitney testu na dostatecné velkém vybéru (lze pouzit
normalni aproximaci) vysla hodnota testové statistiky Z=2,8. Jaka bude kritickd hodnota pro
test na hladiné vyznamnosti a=0,05? MlZeme zamitnout hypotézu o shodnosti rozdéleni
obou vybér?

o 0,1 0,05/ 0,01/ 0,001
#-z | 1,645 1,960 | 2,576 | 3,290

¥l | 1,282 1,645 | 2,326 | 3,090

x| -1,282 |-1,645 -2,326 |-3,090



